

خبر

در ۶ ماه نخست سال جاری اتفاق افتاد رشد ۱۳ درصدی صادرات کالای غیرنفتی از انزلی

گیلان امروز- مدیرکل گمرک بندرانزلی با اشاره به رشد ۱۳ درصدی صادرات کالاهای غیرنفتی از طریق گمرک این شهر ، گفت: ۵۱ هزارتن کالای غیرنفتی در ۶ ماهه نخست سال از گمرک انزلی صادر شده است.

محمد شهبازی در گفتگو با خبرنگار مهر، اظهار کرد: طی ۶ ماهه نخست سال جاری ۱۹۱ هزار و ۵۴۸ تن کالا به ارزش ۱۳۱ میلیون و ۷۳۱ هزار دلار از طریق گمرکات گیلان صادرات شده است.

وی با بیان اینکه این میزان نشان دهنده رشد چهار

درصدی بر اساس ارزش کالا ها است، افزود: در

زمینه صادرات کالاهای غیر نفتی نیز شاهد رشد ۱۳ درصدی در شش ماهه نخست سال جاری از طریق کمرگ بندرانزلی بودیم.

مدیرکل گمرگ بندرانزلی همچنین خاطرنشان

کرد: این مدت ۵۱ هزار و ۷۹۶ تن صادرات کالای غیر نفتی به ارزش ۵۰ میلیون و ۲۷۷ هزار دلار از

مجموع صادرات انجام شده از گمرکات استان گیلان،

از طریق گمرک بندرانزلی انجام شده است.

وی با اشاره به ترازنیت خارجی از رشد ۵۹ درصدی آن شش ماه نخست امسال خبرداد و گفت: ۱۴۸ هزار و ۲۶۰ تن کالا به ارزش بیش از ۱۱۲ میلیون دلار از طریق گمرکات گیلان و از مبدأ کشورهای

آذربایجان، ترکمنستان، روسیه، قزاقستان، و اوکراین

به مقصد مناطق آزاد و کشورهای قرقیزستان، ترکیه،

عراق و افغانستان ترازنیت شده است.

شهبازی عمده ترین اقلام صادراتی به مقصد کشورهای نظیر آذربایجان، روسیه و قزاقستان را کالاهایی نظیر محصولات نباتی، میوه، چای، محصولات معدنی و مصنوعات آن، محصولات صنایع غذایی، محصولات نساجی و محصولات پلاستیکی اعلام کرد.

وی همچنین در ادامه افزود: سه کشور آذربایجان، روسیه و قزاقستان در میان ۳۰ کشور که محصولات از طریق گمرکات گیلان به آنها صادر می شود بیشترین سهم را دارند.

ناظر گمرکات گیلان کشورهایی گرجستان، عراق، هند، اوکراین، امارات متحده عربی فعال ترین طرف های تجاری با گمرکات گیلان عنوان و اظهار کرد:

طی ۶ ماهه نخست سال جاری واردات قطعی از طریق گمرکات گیلان بیش از یک میلیون تن کالا به ارزش ۴۷۰ میلیون و ۱۶۷ هزار دلار بوده است.

شهبازی گفت: کشورهای چین، ژاپن، آلمان، ترکیه، روسیه، آذربایجان و قزاقستان کشورهای واردکننده کالا از طریق گمرک انزلی هستند.

وی افزود: از این کشورها کالاهایی نظیر آهن آلات، ماشین آلات صنعتی، لوازم برقی و قطعات آن، چوب و تخته، گندم و جو و سایر محصولات شیمیایی وارد شده است.



گیلان امروز- رییس اداره هواشناسی بندر مرزی آستارا از پیدا شدن یک دستگاه «رادپوسوند» (دستگاه جمع آوری اطلاعات جوی سطوح بالا) در ارتفاعات شهرستان و تحویل آن به اداره هواشناسی خبر داد.

فردین فروتوت نیا اظهار کرد: اهالی بخش لوندویل از توابع شهرستان مرزی بندر آستارا یک دستگاه «رادپوسوند» که برای جمع آوری اطلاعات جوی سطوح بالا می باشد را در ارتفاعات منطقه باباعلی پیدا کردند و به اداره هواشناسی آستارا تحویل دادند. وی ادامه داد: دستگاه «رادپوسوند» هواشناسی در بخش جو بالا جهت بررسی شرایط جوی در سطوح فوقانی اتمسفر طی دو نوبت در ساعات ۰۰ و ۱۲ (یوتی-سی) همراه با بالن در آسمان رها می گردد. فروتوت نیا با بیان اینکه اطلاعات کسب شده از رادپوسوند توسط پلاتر بر روی نقشه اسکیمیوتی رسم می گردد ، افزود: با استفاده از این نقشه می توان پارامترهایی نظیر سمت و سرعت باد ، فشار بخار آب ، فشار بخار اشباع ، دمای پتانسیل ، نسبت اختلاط ، رطوبت نسبی ، دمای تر ، دمای معادل ، دمای پتانسیل معادل ، دمای مجازی ، لایه های مختلف جو معمولاً تا ۳۰ کیلومتر از سطح زمین و همچنین وقوع ناپایداری را شناسایی کرد.

وی با تأکید بر اینکه مرکز پایش و جمع آوری این داده ها در گیلان ایستگاه هواشناسی فرودگاه رشت می باشد ، خاطر نشان کرد: این دستگاه بعد از طی مسافت ارتفاع ۳۰ کیلومتری به دلیل اختلاف فشار و انفجار بالن الحاقی ، به سطح زمین سقوط می کند. رییس اداره هواشناسی آستارا در پایان ضمن تقدیر از مردم فهیم شهر لوندویل و منطقه باباعلی ، تصریح کرد: این دستگاه پس از سقوط در ارتفاعات منطقه باباعلی لوندویل به این اداره (نزدیکترین ایستگاه هواشناسی منطقه) تحویل داده شد.

{گیلان زمین}

رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان:

تکمیل کریدور شمال – جنوب؛ فصلی نوین در روابط ایران و آذربایجان

وی با تأکید بر اینکه برای تسریع در تکمیل پروژه راه آهن آستارا – آستارا ، بسیاری از قوانین به دستور استاندار گیلان ، تسهیل شده است ، افزود: در حوزه صنعت ، معدن و تجارت استان همه رویه ها اصلاح، فرآیندها کاهش و در اسرع وقت کلیه مجوزها صادر شده است.

دلق پوش با بیان اینکه پیمانکار پروژه باید از یک فرد آشنا به ضوابط و قوانین بهره مند شود، خاطر نشان کرد: کارها و مسایل جزئی موجود ، باعث ایجاد وقفه در اجرای پروژه می شود لذا بایستی با پشتکار و همدلی امور را دنبال و پیگیری کرد.

وی تصریح کرد: اراده کشور و استان بر این است که این مسأله حل شود و مدیران استانی برای این منظور در این جلسه حضور دارند که مجریان پروژه هیچ دغدغه ای را نداشته باشند. هر مشکلی باشد با همت زیر مجموعه مرتفع خواهد شد. رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان در بخش پایانی سخنان خود افزود: راه آهن بین المللی آستارا – آستارا و راه آهن قزوین – رشت – آستارا مهمترین و پر اهمیت ترین پروژه حال حاضر استان گیلان می باشد که باید در بازه زمانی تعیین شده با اولویت به بهره برداری برسد.

پیشنهاد فرماندار آستارا در دیدار با رئیس تکنو پارک آکادمی ملی علوم جمهوری آذربایجان

آمادگی میزبانی آستارا از نمایشگاه دستاوردهای علمی و تجاری ایران و آذربایجان

همه جانبه با همسایگان است و ما نیز این فرصت را غنیمت می شماریم.

پروفسور محمود افندی اف رئیس تکنو پارک آکادمی ملی علوم جمهوری آذربایجان نیز در این دیدار ضمن ابراز خوشحالی از حضور در ایران گفت: ۴۲ دانشگاه تحقیقاتی با ۱۱ هزار

نیرو و دو هزار استاد زیر مجموعه پارک علم و فناوری آذربایجان فعالیت می کنند.

وی ضمن استقبال از برگزاری نمایشگاه مشترک دستاوردهای علمی ایران و آذربایجان گفت: از فرماندار آستارا تشکر می کنم که چنین پیشنهادی را مطرح کرد.

محمود افندی اف با اشاره به اشتراکات فرهنگی و علمی جمهوری اسلامی ایران و جمهوری آذربایجان اظهار داشت: دولت‌ها برای پیشرفت در حوزه تکنولوژی در حوزه‌های مختلف، نیازمند تعامل با سایر کشورها هستند و تبادل اطلاعات علمی می‌تواند کمک به‌سزایی در توسعه روابط دو کشور داشته باشد.

رئیس تکنو پارک آکادمی ملی علوم جمهوری آذربایجان با بیان اینکه هم اکنون در کشورهای چین و ترکیه تکنو پارک‌های علمی زیادی تأسیس و در حال فعالیت هستند اعلام کرد: تکنو پارک‌ها صرفاً به‌دنبال علم و دانش بوده و فارغ از مسائل سیاسی فعالیت می‌کنند.

وی با اشاره به اینکه در حال حاضر دو کشور ایران و جمهوری آذربایجان دارای مناسبات بسیار خوبی هستند تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران یکی از قدرت‌های برتر در حوزه علمی و به‌ویژه حوزه صنعت نفت و پتروشیمی در دنیا است که همین امر مناسبات بیشتر دو کشور در حوزه علمی را می‌طلبد.

وی با بیان اینکه اساس بر این است که تمام تکنو پارک‌های علمی با هم در ارتباط و تبادل افکار باشند افزود، رئیس جمهور کشور ما بسیار علاقمند به گسترش ارتباطات علمی و فناوری با جمهوری اسلامی ایران است و ما هم به تبعیت از رئیس دولت جمهوری آذربایجان این مسیر را ادامه می‌دهیم.

افندی اف با اشاره به مناسبات محکم سیاسی جمهوری اسلامی ایران با کشورهای منطقه اظهار داشت: هم اکنون ارتباط دوستانه و محکم کشورهای ایران، روسیه و جمهوری آذربایجان به‌قدری محکم و استوار است که بن بستی برای این ارتباطات قطعاً وجود نخواهد داشت.

وی با اشاره به پتانسیل‌های بالای دو کشور در حوزه علم و فناوری بر لزوم ارتباطات گسترده دو کشور در این حوزه تأکید کرد و افزود: در این راستا ما آمادگی کامل خود را جهت ایجاد مرکز مشترک پارک علم و فناوری جمهوری آذربایجان با جمهوری اسلامی ایران در آستارا اعلام می‌کنیم.

قائم مقام راه آهن جمهوری آذربایجان:

رایزنی آذربایجان با کشورهای اروپایی برای بهره مندی از راه آهن آستارا – آستارا

این مرز به خارج از کشور منتقل می شود.

وی تصریح کرد: کارهای بهره برداری از این خط آهن با سرعت در حال پیشرفت است و امیدواریم در زمان مقرر ، طی چند هفته آینده نیز شاهد بهره برداری آزمایشی از این پروژه باشیم.

اقبال حسین اف در بخش پایانی سخنان خود با بیان اینکه در ترازنیت کالا رقابت سختی در دنیا وجود دارد ، گفت : هر روزی که می گذرد و پروژه افتتاح نمی شود ، ضرر آن عاید دو کشور ایران و آذربایجان می شود.

اکبر شیرین، مدیر پروژه خط ریلی بین المللی آستارا – آستارا نیز در این نشست تصریح کرد: همکاری مدیران دستگاه های اجرایی استان گیلان و مسئولان بلند پایه شهرستان مرزی بندر آستارا در اجرا و تکمیل پروژه ریلی آستارا – آستارا قابل تقدیر است.

وی افزود: در مواردی شاهد سنگ اندازی ها ، کاغذ بازی ها و مانع تراشی های ریز در برخی از ادارات هستیم که متأسفانه مانع پیشرفت کار این پروژه ریلی شده است.

شیرین خاطر نشان کرد: خط ریلی راه آهن آستارا – آستارا نقش مهمی در توسعه روابط اقتصادی و گردشگری جمهوری اسلامی ایران با جمهوری آذربایجان و کشورهای منطقه

ایفا می کند و کلیه موانع آن باید در راستای بهره برداری سریع مرتفع شود.

وی حمایت سازمان ها و دستگاه های مختلف اجرایی و ذیربط را از اولویت های مهم این پروژه برشمرد و گفت: راه آهن بین المللی آستارا – آستارا در خدمت دوستی بین دو ملت جمهوری اسلامی ایران و جمهوری آذربایجان خواهد بود.

همه او

با بهترین درود و ارادت

دکتر فیروز فاضلی گرانقدر

استاد فرهیخته و اندیشمند

مادر یگانه فرشته بی بدیل جهان است.

این اندوه جانکاه را از صمیم دل به شما و خانواده ارجمند همسر گرامیتان تسلیت می گویم.

مهدی رضازاده و اعظم دشتی

سعید زاهدی و مهسا رضازاده

چهارشنبه ۲۲ آذر ۱۳۹۶

خبر

دو اثر از گیلان به جشنواره تئاتر فجر راه یافت



گیلان امروز- دو اثر تئاتر با

عناوین تهران زیر بال فرشتگان به کارگردانی اکبر

صمدی نیا و خرس

و خواستگاری به

کارگردانی حسن

معجونی از رشت به جشنواره تئاتر فجر راه یافتند.

معاون امور هنری و سینمایی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان ضمن اعلام این خبر افزود: سی و ششمین جشنواره بین المللی تئاتر فجر، نتایج آثار متقاضی حضور در بخش مرور تئاتر ایران (تهران و سایر استان‌ها) را اعلام کرد که دو تئاتر یادشده ، از گیلان جزو تئاتر های منتخب هستند.

امیر مصباح روز سه شنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا

اظهار کرد: نتایج اعلام شده در بخش مرور تهران براساس

ظرفیت اعلام شده در فراخوان و رجوع به میانگین رأی گروه کارشناسان ۷۰ نفره که اسامی آنان همزمان و در قالب خبری

دیگر اعلام می شود، استخراج شده است.

وی عنوان کرد: نتایج اعلام شده در بخش مرور سایر استان‌ها

براساس نظر شورای انتخاب سه نفره متشکل از سمانه زندی نژاد و علی قلی پور و بهنام نوایی اعلام شده است.

جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر از مهم‌ترین جشنواره‌های تئاتر

در ایران است که هر ساله در دهه فجر در ماه بهمن برگزار

می‌شود. این جشنواره اغلب رقابتی بوده و دارای بخش‌های

گوناگونی مانند بخش نمایش صحنه‌ای، بخش بین‌الملل، بخش

نمایش‌های رادیویی و بخش نمایش خیابانی است.

کشاورزان گیلان شالیزارها را برای شخم زمستانه آماده کنند

گیلان امروز- معاون بهبود تولیدات گیاهی سازمان جهاد کشاورزی گیلان به کشاورزان شالیکار استان توصیه کرد از هم اکنون ادوات و زمین های شالیزاری را برای آغاز شخم

زمستانه آماده کنند.

حبیب جهانساز روز سه شنبه در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت : گرچه میزان بارش های آسمانی در سال جاری قابل توجه نبوده اما کشاورزان برخی مناطق گیلان که منابع آبی در اختیار دارند، کار اولین شخم زمستانه زمین های شالیزاری خود را آغاز کرده اند.

وی گفت : شالیکاران باید مقدمات کار را فراهم کنند تا با ورود به دی ماه و افزایش بارش های آسمانی، با استفاده از این آب ها ، کار شخم زمستانه زمین های خود را آغاز کنند. جهانساز گفت : شخم زمستانه اولین گام در کشت علمی برنج است و دارای مزایای بیشماری است و برنجکاران گیلاتی باید به این گام اول توجه کنند چرا که افزایش حاصلخیزی خاک، صرفه‌جویی در میزان مصرف آب و کاهش جمعیت برخی آفت‌های برنج و غنی‌سازی خاک از جمله مزایای شخم زمستانه مزارع برنج است.

وی افزود : شخم زمستانه موجب از بین رفتن پناهگاه زمستانی آفت‌ها به‌خصوص کرم ساقه خوار برنج می‌شود و علاوه بر این ، همچنین سبب ذخیره رطوبت، افزایش محصول، استفاده بهینه از نزولات جوی و سلامت محصول خواهد شد.

به گفته معاون سازمان جهاد کشاورزی گیلان، در فصل پاییز و زمستان و اصولاً پس از سرد شدن هوا، هم شالیکار زمان و فراغت دارد و هم این‌که به دلیل بارش‌های فصلی، آب کافی در اختیار است که فرایند شخم زنی را تسهیل می‌کند که این کار لاروها و حشراتی را که برای زمستان‌گذرانی به‌لایه عمقی تر خاک رفته‌اند، در معرض هوای سرد قرار می‌دهد و از بین می‌برد و یا آفات نباتی نظیر کرم ساقه خوار برنج با این روش مکانیکی کنترل می‌شوند.

جهانساز گفت : ممکن است بنابه شرایط جوی در فصل بهار شاهد بروز کم‌آبی باشیم، در حالی که شخم زمستانه می‌تواند پشتوانه‌ای برای تسهیل شخم بهاره محسوب شود و با اندک میزان آب در اختیار کشاورز شالیکار بتواند زمینش را برای انتقال نشا آماده کند.

استان گیلان دارای بیش از ۲۳۰ هزار هکتار شالیزار است که هر ساله از کشت آنها حدود ۷۵۰ تا ۸۵۰ هزار تن برنج سفید به دست می آید.



گیلان امروز- یگان حفاظت میراث فرهنگی شهرستان تالش دو حفار غیرمجاز را در حین حفاری در یکی از روستاهای تالش شناسایی و دستگیر کردند.

به گزارش روابط عمومی میراث فرهنگی گیلان بر اساس گزارشات مردمی مبنی بر حفاری غیرمجاز چند تن در یکی از روستاهای تالش، ضابطان یگان حفاظت میراث فرهنگی

این شهرستان بلافاصله به صحنه وقوع جرم اعزام شدند.

در جریان اجرای این عملیات و در اقدامی غافلگیرانه دو

متهم در حین انجام جرم با در دست داشتن ادوات حفاری

دستگیر شدند و در بازجویی های اولیه به بزه انتسابی

اعتراف کردند.

با توجه به محرز بودن جرم این افراد، مجرمان برای تشکیل پرونده قضایی و رسیدگی های بعدی به مرجع قضایی شهرستان تالش ارجاع داده شدند.